

**Kategorija:** Penis Prstenovi

Vibrirajući penis prsten na daljinski crni

Šifra proizvoda: SVAKOM0188

Cena: 9590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u užitek bez granica sa našim **Vibrirajućim penis prstenom na daljinski crni**. Ovaj inovativni proizvod osmišljen je da pruži jedinstveno iskustvo koje će obogatiti vaše intimne trenutke. Povezivanjem vas i vašeg partnera na nov nivo zadovoljstva, ovaj vibrirajući prsten otvara vrata ka istraživanju vaših najdubljih želja. Sa njegovih pet vibracionih modova i pet nivoa intenziteta, svaki će trenutak biti prilika za novo istraživanje. Neka svaki susret postane nezaboravan, a otkrivanje novih mogućnosti uživanja će vas zajedno zbližiti.

Zahvaljujući jednostavnom pritisku na dugme, podešavanje vibracija nikada nije bilo lakše. Čak i ako ste tek na početku svog putovanja kroz svet igračaka za odrasle, slobodno se oslonite na naš intuitivan dizajn. Sada možete u potpunosti uživati i istraživati bez ikakvih prepreka. S dodatnom podrškom za Bluetooth povezivanje, **Vibrirajući penis prsten na daljinski crni** otvorit će vam vrata ka nebrojenim mogućnostima kada je u pitanju kontrola i sinhronizacija sa svim aplikacijama koje nude dodatne opcije zabave.

Jedna od karakteristika ovog proizvoda je idealna prilagodljivost. Sa prečnikom od 4,6 cm i dužinom od 9,2 cm, možete biti sigurni da će se **Vibrirajući penis prsten na daljinski crni** savršeno uklopiti bez obzira na vaše potrebne dimenzije. Proizveden od visokokvalitetnog silikona, prsten ne nudi samo udobnost već i potpunu sigurnost za vaše telo, što ga čini savršenim dodatkom za vašu kolekciju igračaka. Vodootpornost ovog proizvoda je još jedan razlog zašto ćete ga obožavati. Uživajte u vodenim avanturama bez straha od oštećenja, jer zabava ne mora da se zaustavi kad voda udari.

Naša posvećenost diskreciji znači da možete da naručite svoj **Vibrirajući penis prsten na daljinski crni** potpuno sigurno i udobno od kuće. Vaša privatnost je naš prioritet, i zato ćemo se pobrinuti da vaša narudžbina stigne u diskretnoj ambalaži. Neka vaše istraživanje novih senzacija bude bez stresa, a mi ćemo se pobrinuti da vaša kupovina prođe glatko i prijatno.

Osim što je divan za upotrebu u paru, ovaj vibrirajući prsten može postati vaš saveznik i kada želite malo vremena za sebe. Sa lako dostupnim kontrolama, možete potražiti svoje omiljene vibracije čak i kada ste sami. Istražite svoje telo, otkrijte nove erogene zone i uživajte u svakom trenutku koji vam dolazi. S raznovrsnim modulima i intenzitetima, uvek možete pronaći tačno ono što vam je potrebno za dublje zadovoljstvo.

Zato ne čekajte! **Vibrirajući penis prsten na daljinski crni** je upravo ono što vam treba za uzbudljive trenutke u vašem životu. Uđite u svet uživanja i istraživanja sa ovim neverovatnim proizvodom. Vaša sreća ne može čekati, a mi vam nudimo savršenu priliku da istražite nove dimenzije zadovoljstva. Oslobodite svoje čulne fantazije i uživajte u svemu što vam ovaj revolucionarni prsten može pružiti. Kupite odmah i započnite vašu avanturu sa stilom!

Deklaracija

Model:	Vibrirajući penis prsten na daljinski crni SVAKOM0188
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Brend:	Svakom
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	6959633174777
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SVAKOM0188-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SVAKOM0188-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			
		NBS IPS QR	
<hr/>		<hr/>	
место и датум пријема		датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR